

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„NICOLAE IORGA” AL JUDEȚULUI BOTOȘANI



NESECRET  
Exemplar UNIC  
Nr. 3009413  
Botoșani, 10.06.2024

**ANUNȚ**

privind desfășurarea interviului structurat pe subiecte profesionale, în vederea încadrării posturilor de execuție vacante de **ofițer specialist II** și **ofițer I** din cadrul Inspecției de Prevenire-Compartimentul Avizare-Autorizare organizat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al Județului Botoșani

În conformitate cu prevederile adresei Comisiei centrale de concurs nr. 95891 din 10.06.2024, privind desfășurarea interviului structurat pe subiecte profesionale elaborat de către comisia centrală de concurs, din tematica și bibliografia pentru concurs, se stabilesc locația și graficul de desfășurare a probei pentru candidații declarați **ADMIS** în urma susținerii probei **test scris**:

<i>Nr. crt.</i>	<i>Cod unic de identificare</i>	<i>Nota obținută</i>	<i>Observații</i>
1.	3052187	7,90	<b>ADMIS</b>
2.	3052204	7,90	<b>ADMIS</b>

în vederea departajării pentru numirea pe cele două funcții de execuție vacante de **ofițer specialist II** și **ofițer I** din cadrul Inspecției de Prevenire-Compartimentul Avizare-Autorizare, astfel:

3. Data susținerii interviului: **17.06.2024**.
4. Desfășurarea interviului: intervalul orar: **11.00-13.00**.

Candidații se vor prezenta la data mai sus amintită, **ora 10.00**, în fața sediului Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al județului Botoșani situat în str. Calea Națională, nr. 28A .  
Aceștia vor avea asupra lor actul de identitate și stilou/pix cu cerneală /pastă de culoare albastră permanentă.

Candidaților le este interzis accesul în sala de concurs cu orice mijloace de înregistrare audio - video, telefoane mobile sau alte mijloace de comunicare, precum și cu cărți, caiete, notițe sau alte materiale documentare conținând informații ce ar putea fi utilizate în timpul interviului.

**COMISIA DE CONCURS**